

BAOJI DAILY

本报网址: www.cn0917.com | <u>陕西一级报纸</u>

CN61-0008







人民公园、炎帝园等主要景点和大型居民

的公交运营保障,丰收节期间(9月22日至

28日),市公交公司开通宝鸡南站至西府天

地(丰收节会场)的农民丰收节定制公交专

线,同时增加游 19 路运力,打造丰收节主题

发车,经蟠龙路、高新大道、创新路、渭滨大 道、宝光路、火炬路、峪泉路、公园路、胜利

大桥、红旗路、经二路、新宝路、上塬路、太

极西路、太极东路、天一路至西府天地。线 路途经宝鸡南站、吾悦广场、中华石鼓园、

车发车时间(宝鸡南站)为8点和19点,逢 整点、半点发车(根据客流实际,灵活调整 发车间隔);实行3元一票制运营模式(无 折扣、无免费)。

丰收节期间,市公交公司还将增加游 19路的运力,缩小运行间隔,方便市民和游 造丰收节主题文化车厢,在4条线路近百辆 公交车的车载电视、88个公交电子站牌循 环播放丰收节主题宣传视频,营造浓厚氛 围,庆祝丰收佳节。

本报记者 刁江岭



增开农民丰收节定制公交专线

中华文明五千年 西凤酒香三千载-

午在京主持召开教 教育、文化、卫生、 担当民族复兴大任 的时代新人,扎实 推进社会主义文化 建设,大力发展卫 生健康事业,加快 体育强国建设,推 动各项社会事业增 局面,不断增强人 民群众获得感、幸 福感、安全感。

中共中央政 治局常委、中央书 记处书记王沪宁, 中共中央政治局常

韩正出席座谈会。 座谈会上,北 京师范大学党委书 记程建平,北京大 学校长郝平,天津 副主席、中国戏剧 席、中央美术学院 疾控中心党委书记 卢江,北京大学医 学部常务副主任、 北京大学第三医院 院长乔杰,北京体 育大学中国体育政 策研究院执行院长 鲍明晓等10位教 育、文化、卫生、体 育领域专家和代表 先后发言,就教育 改革和发展、文化 传承和创新、卫生 人才队伍建设、全 面建设体育强国等 提出意见和建议。 习近平同每一位发 言代表深入交流, 询问有关情况,就 一些工作和问题进 一步听取意见、进 行评点,现场气氛

热烈活跃。 在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他 表示,大家作了很好的发言,提出了很有价值的意见和建 议,参会的其他专家和代表提交了书面发言,请有关方面

乙

强

习近平指出,教育是国之大计、党之大计。"十四五"时 期,我们要从党和国家事业发展全局的高度,全面贯彻党的 教育方针,坚持优先发展教育事业,坚守为党育人、为国育 才,努力办好人民满意的教育,在加快推进教育现代化的新 征程中培养担当民族复兴大任的时代新人。**(下转第二版)**

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

全省庆祝2020年中国农民 收节活动在我市启幕



本报讯 又是一岁秋分至,又 是一年丰收时。9月22日,陕西 省庆祝 2020 年中国农民丰收节 暨特色农产品展销活动在我市启 动。来自全省各地市(区)的农业 企业、合作社、农户等代表齐聚宝 鸡,展示各地农业农村发展成果, 共庆农民丰收佳节。

副省长魏增军宣布陕西省庆 祝 2020 年中国农民丰收节暨特 色农产品展销活动启动。副省长、 宝鸡市委书记徐启方,中国农产

贫生活馆揭牌。省委农办主任、省 农业农村厅厅长黄思光,市长惠 国农村合作经济管理学会理事长 毕美家讲话。市领导马秉寅、白升

此次活动以"庆丰收、迎小 康"为主题,在9月22日至30日 期间,同步举行第九届中国(国 际)猕猴桃产业发展大会、第三届 中国好苹果大赛、陕西特色农产 品展销会、现代农业新技术新品 介等 10 余项活动,集中展示全省 脱贫攻坚的巨大成就、乡村振兴

市委、市政府坚持以脱贫攻坚和 近平总书记关于"三农"工作的重 要论述精神,持续营造全社会关 注农业、关心农村、关爱农民的浓 厚氛围,汇聚打赢脱贫攻坚战、推 进乡村振兴的强大合力,为谱写 陕西新时代追赶超越新篇章作出

本报记者 胡红玲

第九届中国(国际)猕猴桃产业发展大会

本报讯 9月22日上午,第九 届中国(国际)猕猴桃产业发展大 会在眉县举行。副省长魏增军宣 布开幕,副省长、宝鸡市委书记徐 启方,中国农产品市场协会会长、 国务院参事室特约研究员张玉 香,中国果品流通协会会长鲁芳 校、农业农村部工程建设服务中 心副主任孙法军、省政府副秘书 长魏稳柱等参加开幕式,省委农 办主任、省农业农村厅厅长黄思 光主持开幕式,市长惠进才致辞。

桃产业规模化、标准化、品牌化、国 达 62.5 万亩, 年产量 66.8 万吨, 产品出口十多个国家和地区,享有 "中国猕猴桃之乡"的美誉。以眉县 为代表的宝鸡猕猴桃,在产业规 模、市场体系、品牌建设等方面居 全省乃至全国前列,猕猴桃已成为 推动县域经济发展、促进群众增收 的"扶贫果""致富果"。

惠进才在致辞中表示,宝鸡

将深入贯彻习近平总书记来陕考 察重要讲话精神,围绕打造全国 优质农产品供应中心目标,持续 加快猕猴桃产业高质量发展,让 猕猴桃作为宝鸡的靓丽名片享誉 全国、走向世界。

此次大会由中国农产品市场 协会、中国果品流通协会、中国园 艺学会、猕猴桃产业国家创新联 盟、陕西省农业农村厅、宝鸡市人 民政府和西北农林科技大学联合 主办。开幕式上,西北农林科技大

席专家刘占德发布《中国猕猴桃 记吴铁、西北农林科技大学副校 长韦革宏为"陕西眉县猕猴桃学 院"揭牌;中国农村合作经济管理 学会理事长毕美家、陕西果业集 团董事长高建国为"陕西果业集 团猕猴桃有限公司"揭牌。

市领导王宁岗、时镇、张万 奎、张田力参加开幕式。

本报记者 王玲

千阳苹果在中国好苹果大赛上获金奖

本报讯 9月22日,第三届 中国好苹果大赛总决赛暨陕西水 果网络特色季·苹果丰收节在千 阳县举行。副省长、宝鸡市委书记 徐启方,市长惠进才参加颁奖典 礼,并为获奖先进集体和个人颁 奖。省委农办主任、省农业农村厅 厅长黄思光,市委副书记吴铁在 颁奖典礼上讲话。

近年来,千阳县委、县政府 团结带领全县上下,聚焦绿色、有 机、循环、高端现代农业,全力打 造特色产业名县,形成了新技术

引领、新模式推动、新品种支撑、 标准化生产的现代农业生产体 系,创建的"政府支持引导、新型 主体推进、矮砧技术支撑、田间大 学培训、标准品牌创新、产业融合 发展"千阳模式,成为引领全国苹 果产业转型升级的技术示范。

目前,千阳县种植现代矮砧 苹果13万亩,建成育苗繁育基 地 3 万亩,设立千阳苹果"田间大 学",培育职业果农6000多人;引 进陕西海升、华圣、大地丰泰等12 家果业龙头企业,建成亚洲规模

最大、最先进的全自动分拣线和2 万吨果品气调库,形成苗木繁育、 果园示范、农业加工、旅游观光 融合发展的全产业链现代发展模 式。2019年,全县苹果总产值6.5 亿元,3700户果农户均纯收入5 万元以上,带动 4300 多户贫困群 众户均增收3000元。

当天,来自全国6省8市14 县的69名果农,带着精选的红将 军、玉华早富、嘎啦、蜜脆和其他品 类 5 个品系苹果参评。西北农林科 技大学、山东农业大学、甘肃农业

大学和中国果品流通协会等单位 苹果产业体系专家组成评委团,通 过室内品质检测和现场品尝打分, 评选出了中国好苹果5个金奖、 10个银奖、15个优胜奖。千阳县 千塬村魏小杰"嘎啦"和天地农业 生态科技有限公司"鸡心果"获得 金奖;同时,评选出10名最佳"千

阳苹果师傅"和10个"最美果园"。 会上,陕西骏途网文化旅游科 技股份有限公司、陕西有色金属控 股集团分别与千阳县政府签订了战 略合作协议和扶贫产品消费协议。

市人大常委会副主任刘焕勋 宣布开幕。副市长李瑛、千阳县委 书记何玲分别致辞。

市领导王宁岗、张万奎、徐 勇,以及山东、辽宁、河北、山西等 地的果业企业代表等参加活动。

本报记者 庞文渊







